dB-killer n.32

Cod.307677801

.Grower @5 cod.202286
\Vite M5x8 T.C.E.|
cod.204213

appo in gomma
Co0d.204790

Silenziatore MEDIO
C0d.3014008471

Dist. Alluminio SB
- per brugola M8 -
Co0d.204321

M8x70
Cod.200960

ite a brugola

.Molla elicoidale
"CORTA" a trazione
Cod.204387

.Tubetto "CORTO"
in gomma siliconica

Cod.204412

Art. 14017

Slip-on LEOVINCE "NEROQO" Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION II"

N° 2 Rondelle @8 x ©®24
Cod.200321

Dado M8 flangiato
c0d.200298

Collettore DX INOX n°1024
Co0d.308783202

INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro interno: 49mm
Profondita utile: 35mm

Rondella @8 x ® 17

Cod.200294

ite a brugola
M8x55
Cod.200331

Fascetta ® 51 inox
Co0d.300051530

KAWASAKIZ 800 E i.e. "13-"'15



	Foglio1
	Vista del disegno13
	Vista del disegno14


